

平成28年6月15日

各 位

株式会社ビーイング
代表取締役社長 末広 雅洋

招集通知記載事項の一部訂正について

平成28年6月13日付でご送付いたしました当社「第32期定時株主総会招集ご通知」について、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、以下のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

1. 訂正の箇所

7ページ

事業報告

1. 企業集団の現況に関する事項
 - (1) 事業の経過及びその成果
 - ②設備関連事業

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

当連結会計年度の売上高は、前年同期に比して3.0%増加し 1,355百万円となりました。

【訂正後】

当連結会計年度の売上高は、前年同期に比して3.0%増加し 1,335百万円となりました。

以上